

## 习近平和彭丽媛欢迎出席亚太经合组织领导人非正式会议的各成员经济体领导人、代表及配偶

新华社北京11月10日电(记者钱彤)国家主席习近平和夫人彭丽媛10日晚在北京国家游泳中心(水立方)举行宴会,欢迎出席亚太经合组织第二次领导人非正式会议的各成员经济体领导人、代表及配偶。出席加强互联互通伙伴关系对话会的有关外国领导人及配偶应邀出席。

晚6时30分,亚太经合组织各成员经济体领导人、代表及配偶,出席加强互联互通伙伴关系对话会的有关外国领导人及配偶相续抵达。欢迎人群载歌载舞,气氛热烈友好。

习近平和彭丽媛在入口迎接,与贵宾一一握手,互致问候。各成员经济体领导人、代表在“APEC未来之舟”帆叶签名。习近平和彭丽媛与各成员经济体领导人、代表及配偶集体合影。他们身着为本次会议专门设计制作的中国特色服装,既充满中国传统元素,又体现现代气息,记录下这难忘的历史时刻。

在欢快的迎宾曲中,习近平和彭丽媛与贵宾们一起步入宴会大厅。

习近平发表致辞,代表中国政府和人民对各位贵宾表示热烈欢迎。习近平强调,刚才,我在门口迎接大家,看到各位都穿着中国服装,让我们更感亲近。中国老百姓看了以后也会感到亲切,会感到各位就像到邻居家串门,来朋友家叙旧一样。

(下转第四版)

## 我市用“加减法”办出一届国际水平、务实节俭的“华合论坛”

# 引资比上届多四成 经费比上届少40%

本报讯(记者吴学清)11月10日,市政府外事侨务办公室主任蒋梨当着记者的面,又在计算器上核算了一下第五届华侨华人中原经济合作论坛的开支,然后抬起头欣慰地说:“实际经费比上届节省了40%。”

第五届“华合论坛”筹备伊始,执委会要求做好“加减法”,即在办会水平和成效上做加法,在经费预算上做减法。经核算,本届“华合论坛”共签订合同金额778.9亿元,引资总额比上届多了四成,经费比上届少了40%,再次“瘦身”。

“华合论坛”是国务院侨办和省政府共同主办的一个侨务引资引智品牌活动,此前已

在我市成功举办过四届。今年,在全国大规模集中清理各类节会论坛活动的大背景下,“华合论坛”得以保留,并获国务院批复同意举办。

不事铺张、务实办会的理念,贯穿了第五届“华合论坛”筹备和组织的全过程。在邀商上,过去都会印制大量精美的邀请函,这次改为以电子邮件联络为主;过去邀商讲人数多,这次改为层次高,出去邀商的费用大幅下降。在接待上,过去都要举行欢迎宴会,这次改为餐叙,以自助餐为主。在会场上,这次取消了既定方案中的专场文艺演出,其他环节也是当控制则控,该简则简。于是,纪念品没有

了,贵宾胸花没有了,广场上、主会场外、嘉宾通道、主席台上的花坛、彩球、彩虹门、条幅、鲜花、地毯等也没有了。此外,精打细算还体现在论坛筹备工作的具体细节上,电脑、打印机等设备一件不买,能修就修,能租就租,能借就借,工作人员一律吃盒饭……

“前几届‘华合论坛’一般只有十几项活动,而第五届活动多达20余项,能把经费压下来实在不容易。”蒋梨感慨道。

第五届“华合论坛”办得虽节俭,但不寒酸,大型而不奢华,周到而不浪费,各项接待工作做得体贴入微。参会代表一人一境就接到温馨热情的问候短信,论坛期间除会务手册作指

南外,头天晚上还能及时收到次日各项活动安排的提醒短信。主会场和重点分会场设置的高清大型电子显示屏不仅对各项活动的画面实现实时传输,而且适时穿插播放我市精心制作的宣传片,体现出强烈的时代感。在论坛举办期间,精心布置的茶歇更是将待客的诚意表现得淋漓尽致。在第五届“华合论坛”台商恳谈会上,一位台商对受到的无微不至照顾连声道谢。

第五届“华合论坛”的成功举办,受到与会领导和代表的称赞。一位国务院侨办领导说:“平顶山的办会水平不输于大城市。”很多华侨华人代表认为:“论坛办出了国际水平。”

## 权威发布

# 新建工业项目要建在产业集聚区或专业园区

我市出台政策切实提升工业项目节约集约利用土地水平

本报讯(记者程颖)记者11月10日从市政府办获悉,为了提高土地资源利用效率和投入产出水平,市政府近日出台《平顶山市人民政府关于进一步提升工业建设项目节约集约利用土地水平的指导意见》(以下简称《意见》),进一步完善政策规定、管理制度和工作措施。

《意见》提出,按照区域集中、产业集聚、开发集约的原则,新建工业项目要在产业集聚区或专业园区集中布局建设。鼓励城区和县城(镇)内不符合规划要求,发展空间受限,存在环保安全隐患的工业企业,通过“拆企并企”“拆企入区”等方式,搬迁至与企业发展有相关联的产业集聚区或专业园区。对搬迁腾出的土地,依法有偿收回,纳入政府储备。市政府将统一调控年度新增工业建设用地,优先保障国家、省、市重点工业项目和产业集聚区内符合主导产业要求的重大工业项目以及占地面积小、投资强度高、科技含量高的项目。产业集聚区要统一规划建设基础设施、行政管理、公益性和服务性设施,提高区域性社会资源的共享程度。

实施工业用地预审制度。凡拟用地规模超过200亩的,由项目所在的产业集聚区管委会会同国土资源、发展改革、工业和信息化、城乡规划、环保等部门就项目用地规模、产业门类、推进计划、建设工期、能源消耗、环境影响、科技创新等进行综合论证后确定用地意见,并将意向用地单位提供的建设项目规划总平面图、投资强度报告等作为土地供应条件纳入政府出让方案。行业无特殊要求的新建工业项目不得建设单层厂房,适合入驻多层标准厂房的项目不得单独供地。

建立土地阶梯供应机制,对以区中园、分期实施等形式建设的项目,实行一次规划、分期分批供地。首期供应土地未达到节约集约用地要求的,依照规定暂停办理下一期用地审批。

实行新建工业项目用地出让弹性年期制。一般工业项目用地出让年期为20年,期满后,由产业集聚区管委会会同国土资源、工业和信息化、城乡规划、环保等部门对项目综合效益、合同履行等情况进行评估,依据评估情况,依法采取有偿协议方式,续期或收回土地使用权。

建立工业用地退出机制。在工业用地出让合同中,明确约定工业项目投资强度、容积率、建筑系数、绿地率、非生产设施占地比例等控制性指标。对违反或达不到用地出让合同约定事项、土地利用效率低下的工业项目用地,采取用地消减、无偿收回、协议收购等方式,有计划、分步骤地开展回购清退工作,逐步使用地效率较低的企业退出产业集聚区。

完善工业用地节约集约利用评价指标体系,对土地节约集约利用程度较高的县(市、区),在下一年度用地计划时予以优先安排,优先办理新增建设用地、农用地转用和土地征收报批手续。

## 再入返回飞行试验器服务舱 太空传回清晰地月合影图像

新华社北京11月10日电 记者10日从国防科工局获悉,探月工程三期再入返回飞行试验器的服务舱11月1日与返回器分离后,经过两次轨道控制,返回到远地点54万公里、近地点600公里的大椭圆轨道,开展拓展试验任务。

11月9日16时,服务舱携带的相机在距离地球54万公里、距离月球92万公里处拍摄了清晰的地月合影图像。

再入返回飞行试验器由返回器和返回舱共同组成,10月24日在西昌卫星发射中心发射升空,进入地月转移轨道。成功实施2次轨道修正后,试验器于10月27日飞抵月球引力影响球,开始月球近旁转向飞行。10月28日晚,试验器完成月球近旁转向飞行,进入地月转移轨道。10月30日再次成功实施1次轨道修正。

11月1日试验器的服务舱与返回器在距地面约5000公里处分离,随后返回舱顺利着陆,试验任务取得圆满成功。



11月10日,爱心超市志愿者们正在整理、熨烫御寒衣物。图为志愿者们正在熨烫衣物。本报记者 王尧 摄



11月10日,七矿部分职工在机电实训基地学习相关设备的工作原理和基本维修。11月初,平煤神马集团七矿成立机电实训基地,将井下工作面的高爆开关、移动变电站、低压馈电开关等整套机电设备搬到地面,模拟井下生产环境,对全矿一线生产单位的机电工定期组织培训。本报记者 姜涛 摄

## 我省急重病困难群体可先免费救治

新华社郑州11月10日电 河南省卫计委近日下发《关于做好疾病应急救助基金申请支付的通知》。这意味着河南省内发生急危重病、需要紧急救治,但身份不明确或无力支付相应费用的患者,将获“疾病应急救助基金”先免费救治。

目前,大部分医院“先付费后救治”的办法,将不少困难群体挡在了医院门外。而无主病人的花费也成为很多医院难以承受的负担,一些地方还出现医院遗弃病人致人冻死的案例。河南省疾病应急救助基金的设立正是为解决这一问题,其主要特点:

首先是“救急”。在河南由政府“买单”的费用主要是:无法查明身份且无力缴费患者所发生的急救费用,身份明确但无力缴费的患者所拖欠的急救费用。根据规定,基金不用于支付病情平稳但长期住院治疗产生的费用。疾病应急救助的医疗机构在门诊、急诊(包括120急救转运等)发现急危重症患者需要急救的,按首诊负责制原则开通绿色通道对患者进行急救。

其次是“救难”。河南省疾病应急救助基金将主要用于救助两类病人:一是无法查明患者身份的“三无”病人,即无身份证明(姓名和居住地),无责任承担机构(或人员),无抢救治疗经费的病人;二是城乡低保对象、农村“五保”供养对象、低收入家庭成员等因突发事件和意外事故造成人身伤害,符合急危重症抢救标准的病人。

为避免有患者故意隐瞒装作“无主病人”等道德风险问题,河南卫生、民政、人保以及公安等部门将互相配合,核实被救治人员是否为新农合参保人员、低保对象或“五保”对象,及其户籍身份等,确保资金用在最需要的困难群体身上。

## 我市各级各单位认真学习十八届四中全会精神

# 对照全会精神找问题 开创法治建设新局面

本报讯 连日来,我市各级各单位认真学习十八届四中全会精神。大家在学习一致表示,切实把思想认识统一到全会精神上来,对照全会精神找问题,努力开创法治建设新局面。

11月7日,鲁山县委中心组举行集中学习会,专题学习党的十八届四中全会精神。会议强调,要把学习贯彻党的十八届四中全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,深入学习、深刻领会、全面落实,切实把思想认识统一到全会精神上来,把心思和精力用到推进鲁山的实际工作中去,以只争朝夕的精神和善作善成的作风,扎扎实实把党中央的战略部署贯彻好、落实好。领导干部特别是党政主要领导同志要带头学习,加强思想教育和法律培训,以上率下,做好示范。要对照全会精神,深入查找在依法治县、依法行政、依法行政中存在的问题和差距,努力开创法治鲁山建设新局面。

市国土资源局党组中心组近日召开会议,学习贯彻党的十八届四中全会精神。会议指出,四中全会明确了建设法治国家的新目标,为推进法治国家建设指明了方向,明确了任务。国土资源局党组要把学习贯彻四中全会精神作为当前和今后的首要政治任务,结合工作实际真学、真懂、真信、真用,在推进依法管理国土资源中勇于创新,积极探索,依法保护好、利用好资源,依法服务好群众,文明执法、诚信执法;要进一步推进依法行政工作,深化行政审批制度改革,继续简政放权,拟定权力清单,提高审批效率,同时要做到放管结合,维护广大群众的权益,依法依规管好用好国土资源。

11月7日上午,市地税局党组中心组召开理论中心组学习会,传达学习党的十八届四中全会精神。会议指出,四中全会明确提出了全面推进依法治国的指导思想、总体目标和基本原则,是加快建设社会主义法治国家的纲领性文件。广大地税干部职工要把学习贯彻四中全会精神和习近平总书记重要讲话精神,与持续深入推进地税作风建设结合起来,与深入推进依法治税结合起来,与推动地方经济改革发展工作结合起来,在学习上下功夫,在宣传上做文章,在贯彻上抓落实;要牢固树立法治信仰,坚决摒弃特权思想,切实增强程序意识,努力提高运用法治思维和法治方式推动事业发展的能力,为推动法治平顶山建设贡献力量。

10月30日上午,平煤神马集团党委召开常委(扩大)会议,传达学习党的十八届四中全会精神。会议指出,集团各单位、各级党组织和广大党员干部要把学习贯彻十八届四中全会精神作为当前和今后一个时期的一项重要政治任务,迅速行动起来,通过中心组学习、班前班后会、报纸电视、宣传橱窗等形式开展学习,深刻领会中央关于全面推进依法治国的重大战略思想和重要部署,在企业内部营造良好的法治环境和法治秩序,全面推进依法治企依法经营,为企业持续健康发展提供坚实的法治保障,努力建设具有国际竞争力的新型能源化工集团。

(段孝和 吴学清 吴玉山 杨沛洁)

## 认真学习贯彻党的十八届四中全会精神